

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005166979

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Asoid Care GmbH, Landquart**

Asoid Care GmbH (Asoid Care Sàrl) (Asoid Care Sagl) (Asoid Care Ltd liab Co) Rosengartenweg 1 7206 Igis

Berichtigung des im SHAB Nr. 78 vom 23.04.2021 publizierten TR-Eintrags Nr. 2'494 vom 20.04.2021 Asoid Care GmbH, in Landquart, CHE-470.369.866, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 78 vom 23.04.2021, Publ. 1005157886). [Die Gesellschaft hat keinen Verzicht auf eine eingeschränkte Revision erklärt. Der entsprechende Eintrag erfolgte irrtümlich.] [nicht: Gemäss Erklärung vom 16.04.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]

Tagesregister-Nr. 2777 vom 28.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 78, Datum: 23.04.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)